



ДП «Дніпропетровський орган з сертифікації залізничного транспорту»

49107, м. Дніпро,
вул. Рибянська, 102.
e-mail: doszt@ua.fm
www.doszt.gov.ua
тел.: (056) 787-18-42, (056) 791-60-47

ТОВ «Науково-дослідний центр технологій транспортних систем»

49033, м. Дніпро,
вул. 152-ї Дивізії, 3,
тел. (056) 787-24-11,
e-mail: ndcts@gmail.com
<http://ndcts.in.ua>

ВИТЯГ

з рішення за результатами проведення науково-практичного семінару «Актуальні питання оцінки відповідності продукції, процесів та послуг для залізничного транспорту України»

ТОВ «Науково-дослідний центр технологій транспортних систем» спільно з ДП «Дніпропетровський орган з сертифікації залізничного транспорту» за участю Департаменту менеджменту якості продукції та послуг ПАТ «Українська залізниця» та Органу з сертифікації продукції вагонобудування ДП «Український науково-дослідний інститут вагонобудування» з 28 лютого 2018 року по 01 березня 2018 року у місті Дніпро провели науково-практичний семінар «Актуальні питання оцінки відповідності продукції, процесів та послуг для залізничного транспорту України».

У семінарі приймали участь представники 26 підприємств, а саме: представники ДорЦСМ регіональної філії «Одеська залізниця» ПАТ «Українська залізниця», ДорЦСМ та Комерційної служби регіональної філії «Придніпровська залізниця» ПАТ «Українська залізниця», ДорЦСМ та Пасажирської служби регіональної філії «Львівська залізниця» ПАТ «Українська залізниця», філії «Пасажирська компанія» ПАТ «Українська залізниця», філії «Рефрижераторна вагонна компанія» ПАТ «Українська залізниця», філії «Стрийський вагоноремонтний завод» ПАТ «Українська залізниця», філії «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал» ПАТ «Українська залізниця», виробничого підрозділу «Новомосковський шпалопросочувальний завод» філії «Центр управління промисловістю» ПАТ «Українська залізниця», ПрАТ «Гніванський завод спецзалізобетону», ПрАТ «Львівський локомотиворемонтний завод», ПрАТ «Запорізький завод залізобетонних шпал», ПАТ «Дніпровагонмаш», Металургійного підприємства «Дніпродзержинський сталеливарний завод», ПрАТ «АЗОВЕЛЕКТРОСТАЛЬ», ДП «Завод «ЕЛЕКТРОВАЖМАШ», ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ», ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат», ПрАТ «Сєверодонецьке науково-виробниче об'єднання «Імпульс», ТОВ «ДДАП-РАКС», ТОВ НВО «Корпорація КРТ», ТОВ НВО «СИСТЕМА-ЕНЕРГО», ТОВ «НВП «СТАЛЬЕНЕРГО», Представництва ТОВ «Трансолушнз СНГ», ТОВ «Євразійський центр інжинірингу та випробувань» та ТОВ «ІМЕКС ТРАНС КОНСАЛТИНГ».

Під час проведення науково-практичного семінару були розглянуті наступні актуальні питання оцінки відповідності продукції, процесів та послуг для залізничного транспорту України:

- Вимоги законодавства до оцінки відповідності продукції, процесів та послуг для залізничного транспорту України;
- Підходи ПАТ «Укрзалізниця» до застосування Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»;

- Підходи ПАТ «Укрзалізниця» до застосування постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів залізничним транспортом»;
- Актуальні проблеми технічного регулювання на залізничному транспорті;
- Сертифікація процесів та послуг з перевезення пасажирів небезпечних вантажів та небезпечних відходів з метою подальшого ліцензування господарської діяльності;
- Поточні умови оцінки відповідності продукції для потреб залізничного транспорту;
- Актуальні питання оформлення документів інтегрованої системи управління підприємства (ISO 9001:2015, ISO 14001:2015).
- Процедури проведення та документування результатів внутрішніх аудитів на підприємстві.

За результатами проведення науково-практичного семінару учасники, у зв'язку зі змінами у законодавстві України та необхідністю подальшого інформування широкого кола зацікавлених підприємств, які надають продукцію та послуги для потреб залізничного транспорту, про умови та процедури з оцінки відповідності та ліцензування господарської діяльності, прийняли рішення про доцільність проведення таких семінарів, а також рекомендували звернутися до Міністерства інфраструктури України та ПАТ «Українська залізниця» про сприяння у проведенні XIV Міжнародної науково-практичної конференції «Технічне регулювання. Сертифікація, безпека та метрологія на залізничному транспорті» наприкінці травня 2018 року.

Директор ДП ДОСЗТ

Т.в.о. директора ТОВ «НДЦ Т ТС»



М.О. Чернієнко



М.В. Борода